

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення (двадцять п'ята сесія VII скликання)
від 18.10.2018 року «Про внесення змін до загальнооміської програми
підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені
на 2017-2019 роки»

Протягом травня-липня 2018 року управлінням економіки спільно з ГО «Агенція регіонального розвитку» та відділом освіти реалізовано проект «Школа підприємництва в місті Коростень», який став переможцем конкурсу серед пілотних міст проекту «Партисипативна демократія та обґрунтовані рішення на місцевому рівні в Україні», що реалізується Асоціацією міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих та регіональних влад за фінансової підтримки МЗС Норвегії. Бюджет проекту склав 198,11 тис. грн., в тому числі 177,28 тис. грн. за рахунок коштів проекту «Партисипативна демократія та обґрунтовані рішення на місцевому рівні в Україні».

В ході проекту тренерами Західноукраїнського регіонального навчального центру проведено тренінг з розвитку підприємницької компетентності для 26 вчителів загальноосвітніх шкіл міста. За результатами тренінгу вчителі шкіл міста отримали сертифікати.

13 загальноосвітніх шкіл міста отримали фліпчарти з наборами паперу, магнітів та маркерів.

12 червня 2018 року відбувся конкурс бізнес-проектів серед шкільних команд міста. В конкурсі прийняли участь 13 загальноосвітніх шкіл міста, які представили 16 бізнес-проектів. Переможці, які зайняли 1-3 місця отримали цінні подарунки, а також, за 1 місце - сертифікат на ознайомчу поїздку в місто Львів.

Реалізація заходів Проекту дала можливість учням міста отримати нові знання в зазначеній сфері, забезпечила альтернативний вибір їх дій в майбутньому та сприятиме збільшенню кількості самозайнятих осіб і зменшенню рівня безробіття серед молоді.

Проаналізувавши інформацію надану відділом освіти встановлено, що в 2 закладах середньої освіти міста на навчальні 2018-2019 роки впроваджено факультатив «Шкільний клуб підприємництва» та гурток «Підприємництво». Програми даних курсів спрямовані на вивчення основ підприємництва, складання бізнес-планів, проведення екскурсій на підприємства міста та навчальні ігри.

З метою подальшої реалізації проекту «Школа підприємництва в місті Коростень», напрацювання програми та матеріалів викладання з основ підприємництва пропонуємо купити 2 інтерактивні дошки для проведення факультативу «Шкільний клуб підприємництва» та гуртка «Підприємництво».

Реалізувати на уроках один з найважливіших принципів дидактики - принцип наочності - значить забезпечити високий рівень засвоєння пропонованого матеріалу. Візуальні засоби навчання сприяють розвитку творчої активності, захопленню предметом (дисципліною). Краще, що існує з

технічних засобів наочного навчання в даний період часу, і що допомагає ефективній взаємодії викладача з учнями – це *інтерактивні дошки*.

З метою подальшої реалізації проекту «Школа підприємництва в місті Коростень», напрацювання програми та матеріалів викладання з основ підприємництва, даним проектом рішення пропонується за рахунок загальноміської програми підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2017-2019 роки, придбати 2 інтерактивні дошки для проведення факультативу «Шкільний клуб підприємництва» та гуртка «Підприємництво», шляхом перенесення невикористаної суми коштів.

Рішення Коростенської міської ради від 19.10.2017 р за № 821	Запропоновані зміни проектом рішення
Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.2. Забезпечити фінансову підтримку суб'єктів господарювання шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проектів. Потреба в коштах тис.грн.: 200 000,0 грн.	Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.2. Забезпечити фінансову підтримку суб'єктів господарювання шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проектів. Потреба в коштах тис.грн.: 150 000,0 грн.
Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.6. Запровадження тренінгів для школярів «Започаткування власної справи». Проведення конкурсного відбору. Потреба в коштах тис.грн.: 6 000,0 грн.	Розділ «Напрямки діяльності та заходи» П.2.6. Запровадження тренінгів для школярів «Започаткування власної справи». Проведення конкурсного відбору. Потреба в коштах тис.грн.: 56 000,0 грн.

**Начальник відділу
місцевого економічного розвитку**

Г.Бабська

Довідка
про погодження проекту рішення Коростенської міської ради
VII скликання від 18.10.2018 року «Про внесення змін до загальноміської
програми підтримки малого та середнього підприємництва в місті
Коростені на 2017-2019 роки»

Проект рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Солод Світлана Василівна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 5-02-44

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович , заступник міського голови

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради

Погоджено із зауваженнями: